4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Een bionisch oor

1 A

2 maximumscore 2
¢ Naam: slakkenhuis

* Functie: het omzetten van trillingen / prikkels in impulsen 1
3 C
4 A
Galstenen

5 maximumscore 1
(de) lever

6 D

7 maximumscore 2

¢ vetten 1
e 3 1
Oedeem
8 C

9 maximumscore 1
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat er rode bloedcellen / bloedplaatjes te
zien zijn (die in lymfe niet voorkomen)
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Vraag

10

Antwoord

maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

aders haarvaten slagaders
dikke gespierde wanden X

kleppen X

per juist ingevulde regel

Wormen

1

12

13

14

A

D

maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

zijn de wormen zijn er meer zijn er meer

gemiddeld soorten wormen. = wormen per liter
zwaarder.
bodem.

Bij een goede
X
temperatuur
Bij een goede
hoeveelheid X
begroeiing

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat schimmels (reducenten zijn en) zorgen
voor de aanwezigheid van (voedings)zouten/mineralen voor de planten.

Scores
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